Legyenek a korok ki, ko és egy az el6irt tulajdonsaggal biré T pontbol huzhato, e-vel egyenls szdgeket bezéard
érint6k t1, to. A szogek egyenlGsége folytan ¢1 és to vagy azonosak, vagy egymadsnak e-re tiikorképei. Az els6 esetben
k1 és ko-nek valamelyik kozos érintGjével allunk szemben. A masodikban, e-re to-vel egylitt ko-t is titkrozve t1 k6z0s
érintGje k1-nek és a kapott kj-nek.

Ezek szerint a keresett pontokat e-n a ki, ko és a ki ky korparok kozos érint6i metszik ki. Két kiilonbozs kornek
kolesonos helyzetiik szerint 4, 3, 2, 1, 0 kozos érintGje van, igy a megoldasok szama altalaban legfeljebb 8, de lehet
0 is (pl. ha k; magaban foglalja ko-t is, k5-t is). Kevesebb megoldasnak az is lehet oka, hogy valamely kozos érints
parhuzamos e-vel. Lehetséges azonban végtelen sok megoldas is, ha ti. ki és k} azonosak, vagyis k1 és ko egymas tiikros
parjai e-re; ilyenkor e minden olyan pontja megfelels, amely nem esik k1 (és egyszersmind k) belsejébe.
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Megjegyzések. A dolgozatok egy része csak azokat a pontokat fogadta el megoldasnak, amelyekbdl huzott ¢1 és to
kiilonbozsk. A kitiiz6 eredeti javaslata is igy szolt: ,, ... amelyekbdl a két korhoz hazott érinték e-vel azonos, de nem
egyallast szoget zarnak be.” (Figyeljiik meg a kétféle fogalmazés kiilonbozéségeit.) Amde ilyenkor ki és kb-nek az
esetleges e-re merGleges kozos érintGjét (érintGit) is ki kellene zarnunk, valamint a kb = ko esetet is, vagyis ha ko (vagy
k1, vagy mindegyikiik) kozéppontja e-n fekszik.
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